

РАБОЧИЙ ЛИСТОК

№13 (113)

ИЮЛЬ

2010г.

www.imc.rkrp-rpk.ru

Информационно-методического центра ЦК РКРП - РПК и РИК съезда Советов

Знакомые симптомы

(Разъясняем по-рабочему)

Чудные дела творятся в КРПФ. После наведения уставного, якобы, порядка в Санкт-Петербургском отделении партии Президиум ЦК взялся за Московскую организацию и своим решением распустил бюро МК. Одновременно образована специальная группа для руководства Московской организацией во главе с секретарем ЦК Валерием Рашкиным, известным по чисткам в Петербургском отделении КРПФ. Однако нашлись инициативные люди среди членов Московского комитета, которые вполне логично решили, что бюро лишь исполнительный орган, а МК в целом никто не распускал, и взяли на себя труд собрать остальных членов комитета (конечно, не всех, а желающих, то есть чувствующих свою ответственность за создавшееся положение). 25 июня при необходимом кворуме они провели пленум МК, где приняли обращение в адрес руководства партии.

Казалось бы, можно только порадоваться, что Московский комитет жив и действует, готов к взаимодействию с рабочей группой и ЦК. Ан, нет. Из Президиума ЦК тут же последовало официальное постановление от 29 июня с окриком – нельзя! Высшее руководство партии сочло, что члены МК даже при полном кворуме, комитет не представляют и правом самим определять формы своей работы не обладают. По мнению руководства, оказывается, собрать пленум, определить его дату и место проведения, а также повестку дня может только бюро МК или рабочая группа, утвержденная Президиумом ЦК.

Комментирует данное событие Первый секретарь ЦК РКРП-РПК Виктор Тюлькин.

Я не буду разбираться в сути конфликта между Президиумом ЦК КРПФ во главе с Зюгановым и руководством Московского комитета, что является задачей самой КРПФ. При этом дело, скорее всего, не в каких-то действительных нарушениях программных ус-

(Окончание на стр.2)

ИЩЕМ СВОИХ!

Мы - Российский Объединенный
Трудовой фронт



Мы - **организованные рабочие** завода “Форд” из Всеволожска, докеры Морского торгового порта, электросиловоды, авиадиспетчеры, судостроители, кировцы, работники более двадцати предприятий Петербурга-Ленинграда, красная рабочая молодежь, коммунисты Российской коммунистической рабочей партии.

Мы, **ротфронтовцы**, умеем отстаивать права и интересы работников.

Мы помогаем всем, кто к нам обращается за консультацией и помощью. Мы зовем в РОТ ФРОНТ таких же как мы. Ищем своих, трудящихся.

Нам не все равно, что господа прихваторы и их президенты - Горбачев, Ельцин, Путин и Медведев закрыли в России 70 000 предприятий. Наживаются и продолжают пилить производство. Нам не все равно, что творят господа со страной, нами и нашими семьями.

Мы не хотим, чтобы люди из-за отсутствия работы, неустроенности и безнадеги шли на преступления. За

последние 20 лет через тюрьмы и колонии прошли 10 миллионов человек (каждый 10-й зек в мире сидит в России).

Мы не хотим, чтобы мужчины, женщины и дети гибли от алкоголя и наркотиков, на продаже которых наживаются господа. Ежегодно 700 тыс человек погибает в России от алкоголя, 70 тысяч – от героина. И нам не все равно.

Мы не хотим, чтобы господа предприниматели и чиновники наживались за счет трудящихся, выжимали из людей последние деньги через цены, налоги и квартплату. Мы не хотим, чтобы эти господа, бандиты и “правоохранители” выселяли трудящихся, стариков и детей из собственных квартир.

Мы не хотим, чтобы частная собственность приватизировала народное образование и здравоохранение, чтобы господа эксплуатировали нашу потребность учиться, учить детей и получать медицинскую помощь.

Мы не хотим, чтобы рыночная интеллигенция развращала сознание взрослых и детей, чтобы попы внушали пастве рабскую мыслишку “всякая власть – от Бога!”

МЫ ОБРАЩАЕМСЯ КО ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ, к тем, кто разуверился и разводит руками, повторяя чужие сло-

ва “Сделать ничего нельзя. Партии нет. Лидеров нет. Власть против нас”. Мы говорим прямо: **да, власть сегодня служит классу господ и паразитов**. Но у людей труда есть возможность спастись от произвола предпринимателей и беспощадно топчущей людские судьбы рыночной власти!

Мы имеем опыт такой борьбы. В борьбе закалились наши лидеры. Значит, для защиты общих интересов у нас сегодня есть возможность **объединиться со своими, с трудящимися**. РОТ ФРОНТ – это попытка объединиться “снизу”, чтобы заставить считаться с народом тех, кто сегодня “сверху”.

Сила власти предателей и дармоедов не бесконечна.

Силы организованных рабочих и трудящихся – неисчислимы!

**Становись
в РОТ ФРОНТ!
Подпишись за свой
трудовой народ!**

Конт. тел. (495)623-55-85
www.lkrkrp.narod.ru,
www.rkrp-rpk.ru,
www.rotf.info.

РОССИЙСКИЙ
ОБЪЕДИНЕННЫЙ
ТРУДОВОЙ ФРОНТ
(РОТ ФРОНТ)

тановок, а в том процессе, который один из главных политологов КПРФ Сергей Обухов определил, как превращение (наконец-то!) КПРФ в лидерскую партию. Отсюда следует, что решение партийных вопросов во многом определяется не программными и уставными положениями, а установками и желаниями лидера, что мы и наблюдали сначала в Питере, а затем в Москве и Челябинске.

Но, повторяю, пусть с этим товарищи из КПРФ разбираются сами. Мне же в связи с данными событиями вспоминаются дела давно минувших дней. В августе 1991 года после известного запрета Ельциным деятельности КПСС и КП РСФСР секретари Центрального Комитета партии, сам ЦК и бюро ЦК послушно принялись исполнять распоряжение

Бориса Николаевича. Мне лично вместе с другими товарищами, членами ЦК КП РСФСР, довелось в то время приезжать в Москву и вести переговоры с секретарями ЦК Зюгановым и Купцовым. Мы требовали со-

Анатолия Крючкова в адрес Зюганова: - Что же, по-вашему, социалистическая идея умерла для России? - последовал ответ, что на какое-то время именно так.

Тогда мы, группа членов ЦК

1991 г. РКРП, - провели Съезд и зарегистрировали партию. Но за эти полтора года выживания нарушились связи, распались организации, ушли люди. Естественно, что базой переживавших руководителей стали такие же переживавшие члены партии.

Сегодня, через 20 лет, ситуация меняется, и появляются люди, понимающие, что дальше так жить нельзя. Вот с ними-то руководство КПРФ, которое осталось практически прежним, и проводит "успокоительную работу". Требуется безусловного послушания, почитания и, можно даже сказать, повинения. То есть они формируют организацию не только по своему пониманию, но и по своему подобию. Как говорится, до боли знакомые симптомы.

**Пресс-центр
ЦК РКРП-РПК
6 июля 2010**

Знакомые симптомы

(Разъясняем по-рабочему)

брать пленум, а при необходимости и съезд, указывая, что в этом и есть главная организационная работа секретарей. На то они и секретари, чтобы организовать людей на работу, борьбу, отпор врагу и т.д. Ельцин всего лишь бумажку подписал, а многомиллионная на тот момент партия бездействовать будет? В ответ мы слышали разъяснения - нет, нельзя, не получится, сейчас не время, надо пригнуться и т.д. В ответ на прямой вопрос

(Авалиани, Тюлькин, Слободкин, Сергеев, Макашов, Долгов, Золотов, Барыгин, Козленков и другие) плюнули на пугливых секретарей, поехали на Инициативный Съезд коммунистов в Свердловске и учредили РКРП. Руководство же, в том числе секретари ЦК Зюганов и Купцов, больше года ждали разрешения сверху, пока, наконец, не получили "благословение" от Конституционного суда, после чего сделали то же самое, что сделала в ноябре

Рабочее движение

Бастуют рабочие литейного цеха Чебоксарского агрегатного завода

Рабочие литейного цеха Чебоксарского агрегатного завода с 29 июня приостановили работу. На работу не вышли все три смены рабочих-литейщиков. Они выдвинули требование погасить задолженность по заработной плате. На сегодняшний день зарплата, да и то частично, выплачена только за апрель.

Чебоксарский агрегатный завод, как и Красноярский комбайновый, входит в концерн "Тракторные заводы", принадлежащий российскому олигарху Михаилу Болотину. Практически на всех предприятиях концерна работникам не выплачена зарплата более чем за два месяца.

Совладельцем концерна является Альберт Баков, зять кинодеятели и артиста Никиты Михалкова. Вероятно неслучайно поэтому, что собственники "Тракторных заводов" располагают ещё и сетью кинотеатров "Люмьер". Господа капиталисты в наглую "крутят кино" с заработной платой

рабочих, при этом превращая жизнь трудящихся и их семей в злую мультипликацию.

Ответом на этот кланнизм буржуазии и рыночной интеллигенции все чаще становится отказ от работы, так дорого обходящегося рабочим аттракциона - бесплатного труда на паразитов.

Российская коммунистическая рабочая партия призывает рабочих "Тракторных заводов" к организованному отпору эксплуататорам. Для защиты от "национально-патриотических" мародеров предлагаем повсеместно прекратить практику продолжения работы при невыплаченной зарплате. Устанавливать связь с РКРП, объединяться в классовой Российский Объединенный Трудовой Фронт, организовываться в рабочие профсоюзы, вступать в рабочую коммунистическую партию. РОТ ФРОНТ!

**Комиссия ЦК РКРП-РПК
по рабочему движению**

Маленькая картинка

24 июня в Стенфорде (США) на встрече с господами от науки и бизнеса, среди которых немалое число бывших сограждан и духовных братьев российского президента, А.Медведеву был вручен презент. Явно с претензией на собственную просвещенность и оригинальность - советский плакат 1921 года, на котором изображена раскрытая книга с надписью: "От мрака к свету, от битвы к книге, от горя к счастью". Заметим, что именно таким путем шла первая в мировой истории республика рабочих и крестьян, освобождавшаяся от скотства эксплуататорского общества.

Высший российский чиновник, как официальный представитель российского эксплуататорского класса, выдержал тест-презент на верность хозяевам - мировому капиталу, и высказался в стиле *пресмыкающегося* перед буржуинами *плохиша*. Дескать, плакат содержит также призыв "Пролетарии всех стран, соединяйтесь!", поклонником которого он, президент, конечно же, не является. За "правильный ответ" Медведев получил "бочку варенья и корзину печенья" - одобрительный смех и аплодисменты рыночной публики.

Разъясняем по-рабочему: российский президент в очередной раз публично продемонстрировал реакционный,

буржуазный характер нынешней российской власти. Образование и наука, о которых рассуждали между собой в Стенфорде учёные господа - ставленники международного капитала, по их мнению, совсем не предназначены для пролетариев и прочего простонародья. Действия российских властей, стремящихся передать образование, науку, просвещение в руки частных собственников, - прямое тому подтверждение. Как говорил В.И. Ленин: *маленькая картинка, проясняющая большое явление*.

Чем грубее проявляются классовые противоречия современной рыночной жизни в России, тем отчетливее становится стремление пролетариев к преодолению раздробленности, к организованной борьбе и политическому самоопределению. Сегодня лучше и свою силу осознавшие объединяются в Российский Объединенный Трудовой Фронт. Смелее, товарищи пролетарии! Объединившись в борющийся класс, мы всего вернее воплотим лозунг, начертанный нашими героическими предшественниками. Без всяких изъятий! Для борьбы с эксплуататорами всех стран "Пролетарии всех стран, соединяйтесь!"

**Комиссия ЦК РКРП-РПК
по рабочему движению**